

PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

București, 19.06  
Nr. 122 B /2001

## INTERPELARE

Adresată: Domnului Ministru, Ilie Sârbu,

---

De către: Deputat Dan Coriolan Simedru, Grupul parlamentar al PNL, și prezentată în ședința Camerei Deputaților din data de: 18 iunie 2001

### Obiectul interpelării:

- Nerespectarea prevederilor legale privind numirea și menținerea în funcție a doamnei Mirică Narcisa – Director la Direcția Sanitar-Veterinare a Municipiului București, a cărei activitate face obiectul unui dosar la Comisia pentru cercetarea abuzurilor și la Inspectoratul General al Poliției și Parchetul General

În ultima perioadă, o serie de cotidiene precum “Adevărul”, “Curentul”, “Jurnalul Național” au publicat o serie de articole ca “Uz de fals cu viză PDSR”, “Trafic de certificate eliberate de Direcția Sanitar-Veterinară”, “Directoarea Agenției Veterinare București face afaceri ilegale cu case” prin care dezvăluie activitatea infrațională a medic-veterinar Mirică Narcisa, angajată din dispoziția fostului ministru al Agriculturii, Ioan Mureșan.

Această angajare s-a făcut pe criterii pur clientelare pe funcția de medic veterinar, gradul I, prin încălcarea prevederilor Legii 188/1999, art. 49, 52 și 54, gradul I, fără susținerea examenelor de medic veterinar de gradul III și II în cadrul DSV Ilfov. Menționez că, în baza aceleiași legi, medic veterinar Mirică Narcisa putea fi angajată numai ca debutant cu salariul aferent.

Tot prin încălcarea prevederilor legale, prin ordinul ministrului Mureșan, medic veterinar debutant Mirică este promovată la data de 18 septembrie 2000 în funcția de director al Direcției Sanitar-Veterinare București, înlocuind-o în această funcție pe doctor veterinar Toma, care, pe lângă faptul că deținea toate gradele profesionale este și doctor în știința veterinară.

Dând dovadă de abilitate și oportunism, doamna Mirică Narcisa, după cum declară în presă chiar dânsa, sponsorizează campania electorală PDSR cu 250 milioane lei, bani ce ar fi provenit din beneficiile firmei sale, dar, care firmă, în ultimii trei ani și-a încheiat activitatea cu pierderi. Ca răsplată pentru serviciile PDSR, conducerea actuală a MAAP o menține în funcție, deși instanța de judecată, prin sentința rămasă definitivă 668/2000 anulează ordinul ministrului de transfer și numire ca director al DSV București.

Activitatea infracțională a doamnei Mirică, dezvăluită în presă, a constat în eliberarea unor certificate veterinare de transport de produse alimentare din import unor firme din București prin abuz de serviciu, prin depășirea competențelor teritoriale – certificatele purtând antetul și ștampila circumscripției veterinare Otopeni, județul Ilfov, și fiind eliberate pe ruta București-Constanța unor firme din București.

Mai mult, unele certificate purtând antetul, ștampila, parafa cu semnătura doamnei Mirică, au fost eliberate după data de 18 septembrie 2000, când dânsa nu mai deținea funcția de medic veterinar al circumscripției Otopeni, județul Ilfov.

Interesul material în eliberarea acestor certificate prin fals intelectual este evident și prin necompletarea rubricii prevăzută de certificate, referitoare la numărul și data buletinelor de analiză de laborator a produselor alimentare din import, absolut obligatorii, conform legislației sanitar-veterinare. Aceste fapte vin să confirme încă o dată afacerile oneroase a unor firme de import de produse alimentare cu valabilitate scăzută și chiar depășită, susținute nu dezinteresat de funcționari publici corupți care fac obiectul cercetărilor penale declanșate de către Inspectoratul General al Poliției.

În ziarul "Adevărul" din data de 12 iunie 2001 sunt dezvăluite fapte cu conotație penală aflate în cercetarea Parchetului General privind însușirea prin fals și uz de fals în baza Legii 112/1995, la un preț derizoriu a unui imobil din centru capitalei de către Mirică Narcisa, evaluat de semnatarul articolului la o valoare de peste 138.000 dolari.

Ținând cont de cele semnalate mai sus, de starea de tensiune și indignarea justificată a medicilor veterinari din capitală, unii dintre ie fără slujbă în urma restructurărilor hotărâte de dumneavoastră, dar aplicată de o persoană contestată, vă rog, domnule Ministru, să analizați cu toată atenția acest caz și să dovediți că acuzațiile de clientelism politic și sponsorizare ilegală a campaniei electorale nu se probează pentru că o persoană cu un comportament atât de dubios nu poate fi protejata dumneavoastră.

Cunoscându-vă ca un om preocupat de sănătatea morală a instituției pe care o conduceți, aștept cu interes răspunsul dumneavoastră și vă asigur de întreaga mea considerație.

Data  
18 iunie 2001

Semnătura  
